

12 октября 2024 года на территории СЗК «Дизель – Арена им. А.В. Кожевникова» 9 «В» класс школы №68 принял участие в Межрегиональном фестивале «День приключений», который проходил в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

В этом большом культурно-зрелищном мероприятии ребята попробовали свои силы на разных площадках: в туристическом кластере на площадке по велотуризму девочки преодолевали препятствия на велосипеде, во фиджитал-спорте мальчики сразились на рыцарской арене, а вот в творческом кластере, поучаствовали в шоу-программе на сцене фестиваля, а в зоне рисования, учащиеся работали над созданием арт-объекта «Город будущего». Помимо развлечений на фестивале ребята отдохнули в зоне пикника, где попили чай и согрелись, попробовали разные вкусности.

